

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información y de intereses generales y locales

Segovia, mes, 1 peseta.—Fuera, trimestre, 3, 50

Director: Rufino Cano de Rueda

Administración: Isabel la Católica, número 1. Redacción e Imprenta: San Agustín, número 7.

Apartado núm. 11

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

Teléfono núm. 25

†
Mañana 12, á las diez de la mañana, se celebrará en la iglesia parroquial de San Martín, de esta ciudad, la misa de privilegio por el alma de don Mariano Lanchares Gires (q. e. p. d.)
La familia ruega á sus amigos asistan á este piadoso acto, por lo que recibirán especial favor.

Después del Congreso

Ha terminado sus tareas el Congreso Agrícola de Palencia. Si hemos de juzgar de su importancia por las referencias que de él ha dado la prensa, y por las noticias que traen hasta nosotros personalidades significadas que han presenciado las sesiones, el último Congreso no ha satisfecho por completo los deseos de aquellos que buscan en estas asambleas periódicas el modo de llegar pronto al necesario desenvolvimiento de la riqueza agrícola, y á la promulgación de aquellas disposiciones gubernativas que se juzgan indispensables, si ha de ejercerse una bienhechora acción tutelar sobre este importante ramo de la producción nacional.

En el Congreso de Palencia se han puesto nuevamente á debate cuestiones como la de los riegos, que ya había sido resuelta de común acuerdo en Congresos anteriores; y se han dejado pendientes de resolución otras que reclaman prontas y radicales medidas.

Aun no se ha llegado en dicho terreno á concretar los términos en que han de desenvolverse las deliberaciones de estas asambleas, y nos parece que ya va siendo hora de que en ellas domine el sentido eminentemente práctico que reclama la índole de los asuntos que se debaten.

Los congresos agrícolas tienen á un fin altamente previsor y benéfico; con ellos se busca el procedimiento más eficaz para mejorar la condición de nuestra agricultura; y bajo este aspecto, el verbo de la elocuencia debe dejar el paso franco al concierto de las voluntades y á la adopción de las resoluciones más expeditivas.

MERCADO GENERAL

Trigos y lanas
 Muy lentamente sube su precio, el trigo en los mercados españoles; y generalizamos decir que esto mismo ocurre con todos los del mundo. Parece como que estamos llegando al límite del alza y así lo asegura una revista. Nosotros sin embargo creemos que pasado el mes de Octubre mejorará algo la situación del mercado triguero, si bien no son de esperar grandes oscilaciones, porque seguidamente de iniciadas las cosechas la producción extranjera, factor importante en el mercado español. La cosecha mundial de trigo ha sido más corta que el año anterior y á esto obedece el que sea más alto el precio de aquel cereal, y que está firmeza se sostenga. Así creemos que continuará sin decaer ni un solo día.

Noticias militares

Matrimonio
 Se ha concedido real licencia al primer teniente de Artillería D. Antonio Vidal y Loriga, para contraer matrimonio con la señorita María Ubeda y Cardona.

Licencia por enfermo
 Le han sido concedidos dos meses de licencia por enfermo, para Villanueva del Campillo (Avila), al escribiente del Archivo general militar, D. Hermenegildo Serrano Martín.

Pensión
 Se ha concedido la pensión anual de 470 pesetas que habrá de percibir por la Delegación de Hacienda de Segovia, á doña Juliana Jalón Ruiz, viuda del primer teniente D. Cecilio Ruiz Oristóbal.

Fantías moriscas

Escribiendo á un compatriota suyo residente en Tánger, un oficial francés le comunica desde Casablanca sus impresiones acerca del espíritu de las tropas.

«Son los moros—dice—los árbitros de las operaciones militares. Nuestra acción—si así podemos llamarla—reduciese á darles una prudente réplica. Los kabileños cantan como una victoria el estacionamiento de la expedición; creen que lo impone su fuerza. Ellos no cuentan sus pérdidas, harto fantaseadas, por cierto; van familiarizándose con el ruido que prodigan los cañones de mar y tierra, y se atienen á medir el terreno ganado ó perdido.

«La ofensiva, más necesaria cada día, es difícil sin una decisión enérgica del Gobierno para reforzar el cuerpo de operaciones. Empezará nuestra situación si no vamos pronto sobre Taddert, cueste lo que cueste, porque la seguridad y la dignidad del ejército francés son cosas que no han de considerarse por el precio.

«Aquí leemos con alguna regocijada sorpresa los fantásticos relatos periodísticos que convierten las escaramuzas ordinarias en batallas formidables. He visto en el Sudán y en Madagascar operaciones de las que no se decía una palabra y eran mucho más luctuosas que las de Casablanca».

Comisión provincial

En la sesión celebrada ayer tomó esta Comisión los siguientes acuerdos:

Informar al Sr. Gobernador civil en el recurso de alzada interpuesto por D. Toribio Arribas, contra providencia de la Alcaldía de Escarabajosa de Cabezas, imponiéndole una multa de 5 pesetas, por pastar sus ganados abusivamente.

Conceder baños medicinales á varios solicitantes.

Acceder al ingreso en la sección de lactancia de un niño, hijo de Tiburcio Gozalo Sanz, vecino de Fuente saúco.

Id. id. en la sección de observación del presunto alienado León Hernanz Merino, hijo de Miguel Hernanz, vecino de Orejana, siendo los gastos de estancia con cargo al capitulo provincial.

También adoptó algunos acuerdos para la tramitación de los expedientes relacionados con la acogida en la expresada sección de observación de Joséfa Galindo, natural de San Ildefonso y con el presunto alienado Teodoro Valdenebro Santos.

Marruecos

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí; pero no lo ha sido siempre ni lo es actualmente por completo. Fué fundada por Muley Eduis, Kosselinta, el 3 de Febrero de 808 de nuestra Era (192 de la Hégira).

Los almoravides y los almohades prefirieron por capital á Marruecos.

La tradición refiere que en el momento de echar los cimientos de la ciudad, Muley Eduis dirigió al cielo la siguiente invocación: «Oh, Señor, poderoso y elemental. Haced que este lugar sea el sagrado de la ciencia y de la sabiduría, donde vuestro libro y vuestras leyes sean honradas y respetadas. Haced que sus habitantes permanezcan fieles á la tradición y á la oración mientras exista esta ciudad sobre sus fundamentos».

En Fez está la célebre mezquita El-Kairuayin, la mayor del imperio, que tiene 306 columnas en 16 naves. En su interior caben cómodamente 22.700 personas.

Fez es rico en escuelas, en hospitales y en «medarsas» ó colegios para religiosos.

Ningún sultán puede considerarse como tal si antes no le reconocen los feales (naturales de Fez) y no hace su oración sobre el sepulcro de Muley Eduis, donde ha de jurar guardar todos los derechos y privilegios de la ciudad.

EL ESPERANTO

Hállase en Vigo el capitán de Artillería, don José Perogordo y Oamacho, entusiasta esperantista que asistió por España, al Congreso que acaba de celebrarse en Cambridge para la propaganda del esperanto.

Acompañó al señor Perogordo el teniente coronel señor Aiza.

El señor Perogordo, que es presidente del grupo esperantista de Madrid, comunicó noticias interesantes del Congreso, al que asistieron 32 naciones y 1.700 congresistas.

En la actualidad tiene el esperanto 200.000 adeptos.

En Cambridge fraternizaron de modo notable los congresistas, y hubo fiestas y actos religiosos en que no se habló más que esperanto.

Se celebró una función teatral en la que los actores pertenecían á diferentes naciones y representaron en esperanto.

Los congresistas recibieron un telegrama de Su Santidad Pío X adhiriéndose al acto.

Después de terminado el Congreso, estuvo el señor Perogordo en Londres y otras capitales de Europa, haciendo uso del esperanto para entenderse con los respectivos nacionales.

Un Príncipe, fraile

Los periódicos extranjeros dan cuenta del ingreso del Príncipe de Loewenstein en el Orden de Santo Domingo de Guzmán. El día 4 de Agosto tomó el hábito el citado Príncipe, en el noviciado de la provincia de Alemania, cerca de Aix-la-Chapelle.

Todo el mundo conoce al desendiente ilustre de Federico el Victorioso por las luchas que ha sostenido en defensa de los intereses de la Religión católica en su Patria.

No es nuevo en este Príncipe el deseo de trocar el esplendor de la gloria mundana por el silencio y retiro del claustro. Cada vez que el Señor escogía para sí alguno de tan aristocráticas familias, sentía reverdecer en su corazón el propósito de seguirlos.

Tres hijas suyas entraron: las Princesas María Lués, en el Orden de San Benito, y la Princesa Francisca, en las Humildes Hijas del Patriarca de Asis. Una hermana suya, la augusta viuda del Rey Don Miguel I, recibió en 13 de Junio de 1897 el velo en el Monasterio de Santa Cecilia de Solesmes.

Finalmente, él, á la edad de setenta y tres años; después de haber roto los lazos que le unían con el mundo; abdicados en su hijo el Príncipe heredero Luis de Loewenstein todos sus derechos y la administración de todo los dominios de su Principado, vestido de gela, ostentando las insignias del Poisson de Oro, la gran cruz de la Orden soberana de Malta y la cruz de la Orden de Cristo, acompañado del Príncipe heredero, de su hija la Duquesa de Braganza, esposa de don Miguel II; de su nieta Marqueta de Borbón, del Infante de Portugal y de otros Príncipes de la Nobleza histórica de Alemania, recibió de manos del reverendo Padre provincial Alberto Kaufmann el santo hábito, en la amplia iglesia dominicana de Venlo, célebre en la guerra de los Países Bajos, no lejos de Kempten, cuna de Tomás de Kempis.

Desde el mencionado día el Príncipe de Loewenstein se llama sencilla y humildemente Fray Raimundo.

LA reforma penitenciaria

En el periódico «Las Noticias», de Barcelona, encontramos los siguientes informes respecto á los proyectos del ministro de Gracia y Justicia.

Vamos a transcribirlos por el interés que encierran, dejando á nuestro colega la responsabilidad del fundamento de esta información: 100 500 100 100

«Amigos íntimos del marqués de Figeroa dicen que en este proyecto trabaja hace tiempo el joven ministro, fiando al mismo toda su reputación ministerial y creyendo que con su obra ha de dar España un paso importantísimo en este ramo de la ciencia criminalista.

No se quiere adelantar nada de la idea del gobierno, para una discusión prematura acerca del proyecto, pero, según nuestros informes, la reforma penitenciaria es grande y trascendental, abarcando desde los establecimientos donde aguardan sus condenas los acusados por la ley, hasta aquellos donde han de extinguir la pena, que los Tribunales les impongan.

Parece que habrá un criterio amplísimo en la excoarrelación bajo fianza; que las penas correctivas podrán extinguirse en relativa libertad, y por último, que las penas largas y aflictivas se cumplirán en colonias penitenciarias, que ligarán en su día á constituir verdaderas ciudades penales, donde el criminal y los individuos de sus familias que acepten el régimen establecido en la vida penitenciaria, disfrutarán de libertad completa entre los límites que separarán á aquella del resto de la tierra libre, la que no podrán pisar hasta la absoluta extinción de sus condenas.

Claro está que en las ciudades penales nadie podrá holgar y el trabajo forzoso será condición indispensable para disfrutar de los beneficios del régimen. Los penados holgazanes, los rebeldes ó cuantos no acepten

El hombre más viejo del mundo

Se exhibe actualmente en Londres el hombre más viejo del mundo. Un negro del Africa del Sur llamado Stuurman, tiene 146 años de edad.

Se ha probado que hace setenta y cinco años, cuando empezó á prestar sus servicios al Gobierno de la Colonia del Cabo, era ya un anciano. Su hijo murió á los noventa años de edad en 1894.

Está en uso perfecto de sus facultades y todo su placer consiste en referir las historias de caza de su niñez, cuando aún la Colonia del Cabo estaba en poder de los holandeses. Su única debilidad está en creerse aún dueño de una estancia que abarca casi toda la actual República de Orange.

Este hombre nació en 1763, nueve años antes de Napoleón, antes de la Independencia de América, en plena época de Luis XV. Solo queda él como un momento de las edades que pasaron; entregado á la curiosidad de los tataranietos, por lo menos, de sus contemporáneos.

LA gracia de los ademanes

La mujer más bonita, por joven, fresca y bien vestida que esté, no llegará á ser encantadora si todas estas seducciones no son realizadas por un andar gracioso. El ritmo es al cuerpo lo que la expresión al semblante.

El ritmo tiene su lenguaje.

El orgullo camina con impudicia y tiesura; la nobleza, con gravedad; la amabilidad con desenoitadura; la honradez camina sencillamente; la fatuidad lleva el dorso muy echado hacia atrás; la locura corre, brinca ó se detiene sin motivo. El candor se presenta dulcemente.

Cada edad tiene su modo especial de andar. Sería ridículo que una joven se mostrase grave y rígida como su madre, como también lo es que una mujer madura corra como una niña.

Las proporciones del cuerpo influyen también en el modo de andar.

Una mujer alta que camine dando menudos pasitos, es tan ridícula como una mujer pequeña que avance á largas zancadas. Las mujeres robustas tienen el andar majestuoso; las esbeltas caminan con cierta flexibilidad que pone en juego todos los graciosos movimientos de sus formas ondulantes.

El modo de andar varía también según el sitio donde estemos: no caminamos lo mismo en la calle que en un salón, en una exposición, ó en un jardín.

Mantened la cabeza derecha, noblemente colocada, libre y bien desembarazada de

PARA LAS DAMAS

«El señor Maura, al salir ayer de su conferencia con el monarca, estuvo explícito y categórico.—Se han desvanecido las divergencias entre la Corona y el Gobierno dijo—; hay en todo perfecta unidad de criterio y España seguirá la norma de conducta que la trazan sus compromisos, ni más ni menos. Estas manifestaciones del presidente nos complacen. Recordémosle que hace ocho días le felicitaron por su entereza, su tenacidad, su energía. Hoy le reiteramos la felicitación, porque al hacer valer y prevalecer su opinión, su plan, su pensamiento, no sólo ha esquivado la política de aventuras para España, sino que acaso ha refrenado un tanto los ímpetus expansionistas de los franceses ansiosos de sorberse á Marruecos como quien sorbe un huevo.

«Deseamos que nada obligue al señor Maura á cambiar de actitud, y esperamos que, en caso de tener que rectificar ó dimitir, opte por dimitir antes de meter á la Nación en un callejón sin salida, ó con salida tal, que los desastres coloniales tuvieran una continuación más sangrienta y dolorosa. Y pues ha demostrado penetración, buena vista y firmeza para hacer que el buen sentido prepondera y se imponga, tenga por cierto que la Patria le ha de quedar agradecida por el servicio inmenso que acaba de prestarla».

LA SITUACIÓN

Un periódico liberal independiente, «El Globo», expresa el siguiente juicio acerca del resultado de la entrevista del Rey y el Jefe del Gobierno:

«El señor Maura, al salir ayer de su conferencia con el monarca, estuvo explícito y categórico.—Se han desvanecido las divergencias entre la Corona y el Gobierno dijo—; hay en todo perfecta unidad de criterio y España seguirá la norma de conducta que la trazan sus compromisos, ni más ni menos. Estas manifestaciones del presidente nos complacen. Recordémosle que hace ocho días le felicitaron por su entereza, su tenacidad, su energía. Hoy le reiteramos la felicitación, porque al hacer valer y prevalecer su opinión, su plan, su pensamiento, no sólo ha esquivado la política de aventuras para España, sino que acaso ha refrenado un tanto los ímpetus expansionistas de los franceses ansiosos de sorberse á Marruecos como quien sorbe un huevo.

«Deseamos que nada obligue al señor Maura á cambiar de actitud, y esperamos que, en caso de tener que rectificar ó dimitir, opte por dimitir antes de meter á la Nación en un callejón sin salida, ó con salida tal, que los desastres coloniales tuvieran una continuación más sangrienta y dolorosa. Y pues ha demostrado penetración, buena vista y firmeza para hacer que el buen sentido prepondera y se imponga, tenga por cierto que la Patria le ha de quedar agradecida por el servicio inmenso que acaba de prestarla».

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí; pero no lo ha sido siempre ni lo es actualmente por completo. Fué fundada por Muley Eduis, Kosselinta, el 3 de Febrero de 808 de nuestra Era (192 de la Hégira).

Los almoravides y los almohades prefirieron por capital á Marruecos.

La tradición refiere que en el momento de echar los cimientos de la ciudad, Muley Eduis dirigió al cielo la siguiente invocación: «Oh, Señor, poderoso y elemental. Haced que este lugar sea el sagrado de la ciencia y de la sabiduría, donde vuestro libro y vuestras leyes sean honradas y respetadas. Haced que sus habitantes permanezcan fieles á la tradición y á la oración mientras exista esta ciudad sobre sus fundamentos».

En Fez está la célebre mezquita El-Kairuayin, la mayor del imperio, que tiene 306 columnas en 16 naves. En su interior caben cómodamente 22.700 personas.

Fez es rico en escuelas, en hospitales y en «medarsas» ó colegios para religiosos.

Ningún sultán puede considerarse como tal si antes no le reconocen los feales (naturales de Fez) y no hace su oración sobre el sepulcro de Muley Eduis, donde ha de jurar guardar todos los derechos y privilegios de la ciudad.

Comisión provincial

En la sesión celebrada ayer tomó esta Comisión los siguientes acuerdos:

Informar al Sr. Gobernador civil en el recurso de alzada interpuesto por D. Toribio Arribas, contra providencia de la Alcaldía de Escarabajosa de Cabezas, imponiéndole una multa de 5 pesetas, por pastar sus ganados abusivamente.

Conceder baños medicinales á varios solicitantes.

Acceder al ingreso en la sección de lactancia de un niño, hijo de Tiburcio Gozalo Sanz, vecino de Fuente saúco.

Id. id. en la sección de observación del presunto alienado León Hernanz Merino, hijo de Miguel Hernanz, vecino de Orejana, siendo los gastos de estancia con cargo al capitulo provincial.

También adoptó algunos acuerdos para la tramitación de los expedientes relacionados con la acogida en la expresada sección de observación de Joséfa Galindo, natural de San Ildefonso y con el presunto alienado Teodoro Valdenebro Santos.

Marruecos

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí; pero no lo ha sido siempre ni lo es actualmente por completo. Fué fundada por Muley Eduis, Kosselinta, el 3 de Febrero de 808 de nuestra Era (192 de la Hégira).

Los almoravides y los almohades prefirieron por capital á Marruecos.

La tradición refiere que en el momento de echar los cimientos de la ciudad, Muley Eduis dirigió al cielo la siguiente invocación: «Oh, Señor, poderoso y elemental. Haced que este lugar sea el sagrado de la ciencia y de la sabiduría, donde vuestro libro y vuestras leyes sean honradas y respetadas. Haced que sus habitantes permanezcan fieles á la tradición y á la oración mientras exista esta ciudad sobre sus fundamentos».

En Fez está la célebre mezquita El-Kairuayin, la mayor del imperio, que tiene 306 columnas en 16 naves. En su interior caben cómodamente 22.700 personas.

Fez es rico en escuelas, en hospitales y en «medarsas» ó colegios para religiosos.

Ningún sultán puede considerarse como tal si antes no le reconocen los feales (naturales de Fez) y no hace su oración sobre el sepulcro de Muley Eduis, donde ha de jurar guardar todos los derechos y privilegios de la ciudad.

EL ESPERANTO

Hállase en Vigo el capitán de Artillería, don José Perogordo y Oamacho, entusiasta esperantista que asistió por España, al Congreso que acaba de celebrarse en Cambridge para la propaganda del esperanto.

Acompañó al señor Perogordo el teniente coronel señor Aiza.

El señor Perogordo, que es presidente del grupo esperantista de Madrid, comunicó noticias interesantes del Congreso, al que asistieron 32 naciones y 1.700 congresistas.

En la actualidad tiene el esperanto 200.000 adeptos.

En Cambridge fraternizaron de modo notable los congresistas, y hubo fiestas y actos religiosos en que no se habló más que esperanto.

Se celebró una función teatral en la que los actores pertenecían á diferentes naciones y representaron en esperanto.

Los congresistas recibieron un telegrama de Su Santidad Pío X adhiriéndose al acto.

Después de terminado el Congreso, estuvo el señor Perogordo en Londres y otras capitales de Europa, haciendo uso del esperanto para entenderse con los respectivos nacionales.

Un Príncipe, fraile

Los periódicos extranjeros dan cuenta del ingreso del Príncipe de Loewenstein en el Orden de Santo Domingo de Guzmán. El día 4 de Agosto tomó el hábito el citado Príncipe, en el noviciado de la provincia de Alemania, cerca de Aix-la-Chapelle.

Todo el mundo conoce al desendiente ilustre de Federico el Victorioso por las luchas que ha sostenido en defensa de los intereses de la Religión católica en su Patria.

No es nuevo en este Príncipe el deseo de trocar el esplendor de la gloria mundana por el silencio y retiro del claustro. Cada vez que el Señor escogía para sí alguno de tan aristocráticas familias, sentía reverdecer en su corazón el propósito de seguirlos.

Tres hijas suyas entraron: las Princesas María Lués, en el Orden de San Benito, y la Princesa Francisca, en las Humildes Hijas del Patriarca de Asis. Una hermana suya, la augusta viuda del Rey Don Miguel I, recibió en 13 de Junio de 1897 el velo en el Monasterio de Santa Cecilia de Solesmes.

Finalmente, él, á la edad de setenta y tres años; después de haber roto los lazos que le unían con el mundo; abdicados en su hijo el Príncipe heredero Luis de Loewenstein todos sus derechos y la administración de todo los dominios de su Principado, vestido de gela, ostentando las insignias del Poisson de Oro, la gran cruz de la Orden soberana de Malta y la cruz de la Orden de Cristo, acompañado del Príncipe heredero, de su hija la Duquesa de Braganza, esposa de don Miguel II; de su nieta Marqueta de Borbón, del Infante de Portugal y de otros Príncipes de la Nobleza histórica de Alemania, recibió de manos del reverendo Padre provincial Alberto Kaufmann el santo hábito, en la amplia iglesia dominicana de Venlo, célebre en la guerra de los Países Bajos, no lejos de Kempten, cuna de Tomás de Kempis.

Desde el mencionado día el Príncipe de Loewenstein se llama sencilla y humildemente Fray Raimundo.

LA reforma penitenciaria

En el periódico «Las Noticias», de Barcelona, encontramos los siguientes informes respecto á los proyectos del ministro de Gracia y Justicia.

Vamos a transcribirlos por el interés que encierran, dejando á nuestro colega la responsabilidad del fundamento de esta información: 100 500 100 100

«Amigos íntimos del marqués de Figeroa dicen que en este proyecto trabaja hace tiempo el joven ministro, fiando al mismo toda su reputación ministerial y creyendo que con su obra ha de dar España un paso importantísimo en este ramo de la ciencia criminalista.

No se quiere adelantar nada de la idea del gobierno, para una discusión prematura acerca del proyecto, pero, según nuestros informes, la reforma penitenciaria es grande y trascendental, abarcando desde los establecimientos donde aguardan sus condenas los acusados por la ley, hasta aquellos donde han de extinguir la pena, que los Tribunales les impongan.

Parece que habrá un criterio amplísimo en la excoarrelación bajo fianza; que las penas correctivas podrán extinguirse en relativa libertad, y por último, que las penas largas y aflictivas se cumplirán en colonias penitenciarias, que ligarán en su día á constituir verdaderas ciudades penales, donde el criminal y los individuos de sus familias que acepten el régimen establecido en la vida penitenciaria, disfrutarán de libertad completa entre los límites que separarán á aquella del resto de la tierra libre, la que no podrán pisar hasta la absoluta extinción de sus condenas.

Claro está que en las ciudades penales nadie podrá holgar y el trabajo forzoso será condición indispensable para disfrutar de los beneficios del régimen. Los penados holgazanes, los rebeldes ó cuantos no acepten

El hombre más viejo del mundo

Se exhibe actualmente en Londres el hombre más viejo del mundo. Un negro del Africa del Sur llamado Stuurman, tiene 146 años de edad.

Se ha probado que hace setenta y cinco años, cuando empezó á prestar sus servicios al Gobierno de la Colonia del Cabo, era ya un anciano. Su hijo murió á los noventa años de edad en 1894.

Está en uso perfecto de sus facultades y todo su placer consiste en referir las historias de caza de su niñez, cuando aún la Colonia del Cabo estaba en poder de los holandeses. Su única debilidad está en creerse aún dueño de una estancia que abarca casi toda la actual República de Orange.

Este hombre nació en 1763, nueve años antes de Napoleón, antes de la Independencia de América, en plena época de Luis XV. Solo queda él como un momento de las edades que pasaron; entregado á la curiosidad de los tataranietos, por lo menos, de sus contemporáneos.

LA gracia de los ademanes

La mujer más bonita, por joven, fresca y bien vestida que esté, no llegará á ser encantadora si todas estas seducciones no son realizadas por un andar gracioso. El ritmo es al cuerpo lo que la expresión al semblante.

El ritmo tiene su lenguaje.

El orgullo camina con impudicia y tiesura; la nobleza, con gravedad; la amabilidad con desenoitadura; la honradez camina sencillamente; la fatuidad lleva el dorso muy echado hacia atrás; la locura corre, brinca ó se detiene sin motivo. El candor se presenta dulcemente.

Cada edad tiene su modo especial de andar. Sería ridículo que una joven se mostrase grave y rígida como su madre, como también lo es que una mujer madura corra como una niña.

Las proporciones del cuerpo influyen también en el modo de andar.

Una mujer alta que camine dando menudos pasitos, es tan ridícula como una mujer pequeña que avance á largas zancadas. Las mujeres robustas tienen el andar majestuoso; las esbeltas caminan con cierta flexibilidad que pone en juego todos los graciosos movimientos de sus formas ondulantes.

El modo de andar varía también según el sitio donde estemos: no caminamos lo mismo en la calle que en un salón, en una exposición, ó en un jardín.

Mantened la cabeza derecha, noblemente colocada, libre y bien desembarazada de

PARA LAS DAMAS

«El señor Maura, al salir ayer de su conferencia con el monarca, estuvo explícito y categórico.—Se han desvanecido las divergencias entre la Corona y el Gobierno dijo—; hay en todo perfecta unidad de criterio y España seguirá la norma de conducta que la trazan sus compromisos, ni más ni menos. Estas manifestaciones del presidente nos complacen. Recordémosle que hace ocho días le felicitaron por su entereza, su tenacidad, su energía. Hoy le reiteramos la felicitación, porque al hacer valer y prevalecer su opinión, su plan, su pensamiento, no sólo ha esquivado la política de aventuras para España, sino que acaso ha refrenado un tanto los ímpetus expansionistas de los franceses ansiosos de sorberse á Marruecos como quien sorbe un huevo.

«Deseamos que nada obligue al señor Maura á cambiar de actitud, y esperamos que, en caso de tener que rectificar ó dimitir, opte por dimitir antes de meter á la Nación en un callejón sin salida, ó con salida tal, que los desastres coloniales tuvieran una continuación más sangrienta y dolorosa. Y pues ha demostrado penetración, buena vista y firmeza para hacer que el buen sentido prepondera y se imponga, tenga por cierto que la Patria le ha de quedar agradecida por el servicio inmenso que acaba de prestarla».

LA SITUACIÓN

Un periódico liberal independiente, «El Globo», expresa el siguiente juicio acerca del resultado de la entrevista del Rey y el Jefe del Gobierno:

«El señor Maura, al salir ayer de su conferencia con el monarca, estuvo explícito y categórico.—Se han desvanecido las divergencias entre la Corona y el Gobierno dijo—; hay en todo perfecta unidad de criterio y España seguirá la norma de conducta que la trazan sus compromisos, ni más ni menos. Estas manifestaciones del presidente nos complacen. Recordémosle que hace ocho días le felicitaron por su entereza, su tenacidad, su energía. Hoy le reiteramos la felicitación, porque al hacer valer y prevalecer su opinión, su plan, su pensamiento, no sólo ha esquivado la política de aventuras para España, sino que acaso ha refrenado un tanto los ímpetus expansionistas de los franceses ansiosos de sorberse á Marruecos como quien sorbe un huevo.

«Deseamos que nada obligue al señor Maura á cambiar de actitud, y esperamos que, en caso de tener que rectificar ó dimitir, opte por dimitir antes de meter á la Nación en un callejón sin salida, ó con salida tal, que los desastres coloniales tuvieran una continuación más sangrienta y dolorosa. Y pues ha demostrado penetración, buena vista y firmeza para hacer que el buen sentido prepondera y se imponga, tenga por cierto que la Patria le ha de quedar agradecida por el servicio inmenso que acaba de prestarla».

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí

Fez, en realidad, es la capital del imperio marroquí; pero no lo ha sido siempre ni lo es actualmente por completo. Fué fundada por Muley Eduis, Kosselinta, el 3 de Febrero de 808 de nuestra Era (192 de la Hégira).

Los almoravides y los almohades prefirieron por capital á Marruecos.

La tradición refiere que en el momento de echar los cimientos de la ciudad, Muley Eduis dirigió al cielo la siguiente invocación: «Oh, Señor, poderoso y elemental. Haced que este lugar sea el sagrado de la ciencia y de la sabiduría, donde vuestro libro y vuestras leyes sean honradas y respetadas. Haced que sus habitantes permanezcan fieles á la tradición y á la oración mientras exista esta ciudad sobre sus fundamentos».

En Fez está la célebre mezquita El-Kairuayin, la mayor del imperio, que tiene 306 columnas en 16 naves. En su interior caben cómodamente 22.700 personas.

Fez es rico en escuelas, en hospitales y en «medarsas» ó colegios para religiosos.

Ningún sultán puede considerarse como tal si antes no le reconocen los feales (naturales de Fez) y no hace su oración sobre el sepulcro de Muley Eduis, donde ha de jurar guardar todos los derechos y privilegios de la ciudad.

Se venden en la Imprenta y Librería de Antonio San Martín.—Juan Bravo, 44 y 46. Únicamente se anuncia al público por mediación de EL ADELANTADO DE SEGOVIA.

Denuncias

Ante la Alcaldía de Aldeasorbo, han sido denunciados dos vecinos de aquella localidad, por tener unas ca-ballerías de su pertenencia, pastando abusivamente.

Catorcenilla de Santa Columba

Con motivo de la fiesta de Catorcenilla, los mozos del barrio de Santa Columba celebrarán tres bailes de tamboril y dulzaina á partir del día 14 del corriente y además dos de sa-la que tendrán lugar las noches del 15 y 17 en el salón titulado «El Pa-raíso».

Sesión

Si se reúne suficiente número de señores Concejales, esta noche cele-brará sesión la Corporación municipal.

La Lotería

En la Administración principal de Loterías de esta Capital se han pue-sto á la venta los billetes para el sor-teo de Navidad.

PREMIOS

- 1.º..... 6.000.000 pesetas.
- 2.º..... 3.000.000 id.
- 3.º..... 2.000.000 id.
- 4.º..... 1.000.000 id.
- 5.º..... 500.000 id.
- 6.º..... 250.000 id.

y 17.680.400 pesetas en diferentes premios.

Se admiten pedidos para dicho sorteo.

Jugado Municipal

Registro civil

Se han inscripto los nacimientos de Julián Martín Santos, de ocho meses, y Ambrosio Manchón Lleoló, de 54 años, casado.

Difunciones, ninguna.

Jaquecas, neuralgias, dolores de muelas y nerviosos, se curan en el acto con la Migrainina Sacristán. Seis reales caja.

Alcance

de Madrid

(Por teléfono)

5 tarde.

Aprestos militares

El ministro de la Gobernación ha confirmado la noticia de que en Cádiz se están haciendo aprestos militares y navales, para ser enviados á Marruecos.

Según el señor La Cierva, aun cuando todo está ya preparado, no se ha fijado todavía la fecha en que los nuevos refuerzos han de enviarse á Africa.

Huelga solucionada

En Gobernación se tienen noticias oficiales, que confirman haber quedado solucionada la huelga de Almería

Sanatorio habilitado

En vista de las malas condi-ciones en que se hallaban insta-lados en Andujar los leprosos, se ha habilitado para estos des-graciados un excelente sanato-rio, donde recibirán la debida y necesaria asistencia.

Ferrándiz en Madrid

A las siete de la mañana, ha llegado á Madrid el ministro de Marina.

En la estación esperaban al señor Ferrándiz gran número de amigos y el personal del minis-terio.

El ministro se muestra alta-mente satisfecho de su estancia en Bilbao, por las muchas aten-ciones que en aquella capital se han guardado al Rey y á él.

También le ha complacido mu-cho el brillante estado en que se encuentra la industria bilbai-na y el deseo de aquel pueblo, de manifestarse como fabril y comercial.

Desmentido

Ha desmentido el señor La

Cierva, que entre el Rey y el Presidente del Consejo existan divergencias de criterio en de-terminados é importantes asun-tos.

Conferencia

Por teléfono han celebrado hoy una extensa conferencia los se-ñores Maura y ministro de la Go-bernación.

Relevo de buques

En el ministerio de Marina se han circulado órdenes para que los principales buques de nues-tra Armada vayan á las aguas de Marruecos en relevo de los que actualmente allí tenemos.

Los carlistas

En Barcelona se ha formado una sociedad de caracterizados carlistas, habiendo sido nombra-do presidente de la misma el se-ñor barón de Vilagayá.

En breve se inaugurarán en esta sociedad una serie de confe-rencias políticas y sociales que prometen revestir importancia por la significación de los encar-gados de darlas.

El Rey operado

Despachos de San Sebastián, participan que esta mañana se ha practicado con toda felicidad, una operación quirúrgica en la nariz, á S. M. el Rey.

Durante la operación se en-contraban en la habitación reg-ia, el jefe del Gobierno y el du-que de Sotomayor.

Aun cuando no reviste impor-tancia este hecho, don Alfonso, por prescripción facultativa per-manecerá dos días sin salir de «Miramar».

Despedida

En la mañana de hoy, han estado á despedirse del ministro de Fomento, los Ingenieros es-pañoles designados para estudiar en los Estados Unidos, los adel-antos en las obras hidráulicas.

Velada

Esta noche, tendrá lugar en el «Ateneu Obrer del tercer dis-tricte L'Eura» de Barcelona, una velada conmemorativa del 11 de Septiembre de 1714.

Entre otros oradores tomarán parte en el acto los señores Puigmal, Roig y Pruna, Vallés y Pufals y Baburas.

Pánico en un cinematógrafo

Comunican de Londres que en un cinematógrafo de Newmar-ket se apoderó enorme pánico de la concurrencia, á consecuen-cia de un accidente sin impor-tancia.

Los espectadores creyeron se había declarado un incendio en el local y buscaron atropellada-mente la salida.

Prodújose gran confusión y gritaría. Los más fuertes preten-dían escapar del imaginario pe-ligro, pasando por encima de cuantos se hallaban entre ellos y las puertas.

En la lucha brutal é inhumana murió un espectador, y más de trescientos resultaron heri-dos.

BOLSA

COTIZACIÓN DE HOY

Interior.....	81'35
Amortizable al 5 por 100...	100'45
Acciones del Banco.....	00'00
Acciones de Tabacos.....	401,00
CAMBIOS	
París á la vista.....	14'15
Londres á la vista.....	28'77

G. Cano.

Diario religioso

Santos para mañana

Santos Leoncio é Inés.

Cultos

En Corpus.—De seis á siete de la tarde, ejercicio del Culto diario al Santísimo Sa-cramento.

OFICIAL

Gobierno militar

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE HOY

Servicio para mañana

Presidente de la junta de subsistencias Sr. Co mandante de la Zona don Eduardo Catalán.

Hospital y provisiones primer capitán del Regimiento de Sitio.

Vigilanci los cuerpos de la guar'n'ón.

VENTA DE CASA

A voluntad de sus dueños, se ven-de la casa sita en la Plazuela del Sal-vador, de esta ciudad, número 7, que tiene espaciosas habitaciones, jardín, huerta, corrales, cuadra con sus ane-jos y amplios locales para paneras, almacenes, etcétera.

En la misma casa informarán del precio y condiciones.

Venta

Se vende madera y materiales de construcción, procedentes de un de-rribo.

También se venden cuatro grandes tinajas de barro para vino.

Para enterarse, con D. Lucas Sas-tre, secretario del Ayuntamiento de Torrecaballeros.

Pérdida

El día 6 del actual desapareció de Pedrajas de San Esteban (Valladolid), un pollino de las señas que á con-tinuación se expresan:

Edad, cuatro años; pelo castaño oscuro; alzada regular; desgreñado al vientre y pelechando.

La persona que dé aviso de su paradero ó le presente en casa de Don Narciso Cerraón, en dicho Pe-drajas, será gratificado.

Polonio de Lucas

ORDINARIO

DE SEGOVIA A MADRID

Se ofrece para cuantos encargos le sean confiados, en la seguridad que serán atendidos con la puntualidad que lo viene haciendo, desde hace seis años.

En Segovia: calle de la Herrería, número 3, antigua taberna del Patín.

En Madrid: 7 de Julio, número 3, Sastrería de Valentín Alvaro.

Libro interesante

Asociación general de labradores de España

Compendio batallador, higiénico y social.

Procedimientos práctico científicos y resultados satisfactorios sobre la destrucción del insecto Filoxera en las viñas, por D. Cirilo Crespo del Campo, presidente de la Asociación regional de labradores Norte-sego-vianos.

De venta en la librería de *Diario de Avisos*, Plaza Mayor, núm. 5.

Vale 2 pesetas.

Mercados

SEGOVIA

El precio del grano en paneras es el siguiente:

- Trigo, 46,5 á 48 1/2 reales fanega de 94 libras.
- Cebada, 25 á 27 id. id. las 70 libras.
- Centeno, 30 á 32 id. id.
- Algarrobas, á 35 id. id.

CANTALEJO 6

Los precios que han regido en este mer-cado son los siguientes:

- Trigo 42 reales fanega de 94 libras.
- Centeno 31 id. id.
- Cebada 26 id. id.
- Algarrobas 32 id. id.
- Yeros 36 id. id.

Cálculo de entradas de trigo 125 fanegas.

Tendencia del mercado en alza.

Temporal bueno.

AREVALO

Se cotizó el trigo á 46 reales las 94 libras castellanas.

- Centeno, á 31 y 32 id.
- Cebada, 27 á 28 id.
- Algarrobas, 33 á 34 id. id.

Calculáse la entrada de trigo en 2500 fa-negas.

Tendencias del mercado firme.

Temporal bueno.

PEÑAFIEL

Los precios que han regido en este mer-cado han sido los siguientes:

- Trigo á 47'00 reales fanega de 94 libras.
- Centeno, 30'00 reales.
- Cebada, precio de venta en los Almacenes del Puente, á 28'00 reales.

Los precios que han regido en este mer-cado han sido los siguientes:

- Han entrado 400 fanegas de trigo vendién-dose á 46'50 reales las 94 libras.

BARCELONA

Se vendió trigo de Salamanca, á 47 rea-les fanegas; Siguenza y Peñafiel á 47'50.

Precios firmes.—Pocas operaciones.

Entraron 79 vagones de trigo.

RIOSECO

Precios que han regido en este mercado:

- Trigo á 45'00 reales las 94 libras.
- Cebada, á 26'00 reales fanega.
- Entraron 1000 fanegas de trigo.
- Tendencia del mercado sostenida.

VALLADOLID

Las entradas de granos verificadas en el día de hoy, han sido las siguientes:

En el Canal.—500 fanegas de trigo que se cotiza á 47'00 reales las 94 libras.

Almacenes del Arco—Han entrado 100 fa-negas de trigo, que se pagaron á 47'25 rea-les las 94 libras.

Entraron 00 fanegas de centeno que se pagaron á 34'25 reales las 90 libras.

Tendencia del mercado firme.

Veladas literarias

Libro de lectura para las escuelas declarado de texto, por don Leopoldo Casero Sánchez. De venta en la librería de don Félix Rueda, Juan Bravo, número 20, y en la Admi-nistración de este periódico, al pre-cio de nueve pesetas la docena

Vales del 25 de Agosto

A los parroquianos del Comercio de Tejidos

CARLOS TABLADA

CALLE DE OERVANTES, 38.—SEGOVIA

Todos los que tengan vales con fecha **25 de Agosto** se les devuel-ve el dinero de las compras que hayan hecho en ese día; examinae los vales que tengais con esa fecha, y durante todo el mes de Septiembrt podeis pasar á cobrarlos.

«Vales del 25 de Agosto».

Este acreditado comercio es el que más ventajas ofrece al público, cuenta con un grandioso surtido en todo lo que se desee en Tejidos, No-vedades y géneros de punto, desde lo mejor que se fabrica, hasta lo más económico.

Gran surtido en Lanas, Sedas, Mantones de Manila, Pañuelos de Se-da, Pañuelos de Merino bordados en negro y color, Colchas de brocatel, Piqué Inglés y de Yute, en blanco y colores.

Especialidad en géneros blancos y negros

Holandos y Retortos de hilo. En este género tengo lo mejor que se fabrica para sábanas.

Se está recibiendo un grandioso surtido de géneros para la próxima estación de invierno.

No dejéis de visitar el **Comercio de Tejidos de Carlos Tablada**. Ya sabéis que tiene buenos géneros y á precios sin compe-tencia.

un eco de voz tan siniestro, y clavando al mismo tiempo en Zoraida una mirada tan fija y horrible, que hubiera podido intimidar al más intrépido. La deslicha-da mora no pudo menos de estremecer-se y sentir sus cabellos tiesos sobre su cabeza. En vano trató de esforzarse á preguntarla por qué: el temor había he-lado su voz, y la fiebre que la devoraba la representó en su fantasía en vez de una bruja, mil que la amedrentaban con sus funestos presagios, y que la mira-ban del mismo modo. Tal vez la inten-ción de la vieja había sido únicamente aterrarla, ya que no había podido con-venecerla de su mágico poder; pero no obstante parecía que sólo había verdad en su último presagio, que era una ame-naza que debía cumplirse, y que aquella misma mujer había de tener parte en que se cumpliera. El tono de su voz y su mirada manifestaban quizá perversas intenciones para en adelante, quizá es-taba ofendida y deseosa de vengarse de

—La bruja, pues, le hizo señas de que guardase silencio, y habiendo arrancado algunas retamas les prendió fuego, pro-firiendo sordamente varias palabras, que no entendía ella misma sin duda, dando vueltas alrededor de la hoguera con más rapidez que prometían sus años mientras la llama tomaba vuelo. Paróse enseguida, y sacando del arrugado y cóncavo pecho un bolsillo de cuero que deslió sin dejar de gruñir entre dientes, echó unos pelos al fuego y una especie de sain ó gordura de algún animal. Echóse enseguida al suelo, y poniendo contra él la boca empezó á llamar á al-guno primero en voz baja y después en tono más alto, añadiendo á cada pala-bra una maldición. Todos sus movi-mientos eran tan extraordinarios y ridí-culos, que hubieran podido llamar la atención del hombre menos curioso; y su figura maléfica, que se divisaba como un espectro á la luz de la hoguera, el silencio de la noche, la luna, que oculta

SECCION DE ANUNCIOS

Aguas minero-medicinales DE LA COLONIA "LA ALISEDA,"

PROVINCIA DE JAÉN

Altura sobre el nivel del mar: 700 metros. Temporadas: de 15 de Abril á 30 de Junio y de 1.º de Septiembre á 15 de Noviembre

Propiedad del Excmo. Sr. D. José Salmerón y Amat
Manantial de San José Manantial de «La Salud»

No tiene rival; desprende en 24 horas 20.365,62 litros de azoe y un caudal de agua de 273.624 litros en dichas 24 horas y con grandes elementos radioactivos.

Conocidos son los efectos prodigiosos de estas aguas en la mayor parte de las enfermedades del aparato respiratorio, como son: catarros de laringe y bronquiales, aunque están sostenidos por lesiones cardiacas, infartos pulmonales, enfisemas, bronquitis crónicas, predisposición tuberculosa ó tuberculosis incipiente, tisis bacilar en primero y segundo período.

Las propiedades radioactivas de las Aguas de «La Aliseda», evidenciadas en análisis escurpulosos garantizan su extraordinaria eficacia.

CLIMATOTERAPIA

El clima de la Aliseda es de montaña. La Cordillera Mariánica lo defiende de los aires del N. Los frondosos montes de escasa altura; los pintorescos valles; el aire embalsamado por multitud de plantas aromáticas de la familia de las labiadas; el suelo permeable y duro; la poca humedad atmosférica y la altitud sobre el nivel del mar, son los principales factores de aquel clima tónico y del delicioso panorama que tanto alegra el espíritu del enfermo.

La cura del aire que allí se hace constantemente, unida á la acción de sus notables aguas azoadas, ocasionan muchas curaciones que parecen milagrosas.

TEMPORADAS OFICIALES.—Desde 15 de Abril á 30 de Junio y desde 1.º de Septiembre á 15 de Noviembre. Coches á los trenes mixtos en la Estación de Santa Elena (Ferrocarril de Madrid á Sevilla), sin necesidad de avisar.—Fonda de las Primeras de España y Restaurant sin alteración de precios.—Café.—Duchas.—Correo diario.—Misa los días festivos en la Capilla del Establecimiento.—Casas particulares de alquiler para los que deseen hacerse ellos mismos de comer, ó vivir independientes.

De efectos segurísimos en las enfermedades del aparato digestivo y urinario.

Curan admirablemente las dispepsias gastralgias, úlceras del estómago ó del duodeno, catarros intestinales, infartos hepáticos y esplénicos, arañillas renales, anemias, linfatismo, diabetes sacarina, etcétera, etc.

Interesante

7, Plaza Mayor, 7, piso bajo

Todos los días de ocho de la mañana á seis de la tarde, retratará el reputado fotógrafo Montes, en su nueva instalación, Plaza Mayor, número 7, al lado del estanco.

BAÑOS DE LEDESMA

(PROVINCIA DE SALAMANCA)

Temporada oficial de 1.º Junio á 30 Septiembre (ABIERTOS TODO EL AÑO)

Sin rival contra el reuma, parálisis, sífilis, enfermedades de la piel, herpetismo, etc., etc.

Para más detalles pidanse prospectos á

Don Carlos Llauradó.
Baños de Ledesma.—Salamanca

Gran Bazar Brun

Cuartel Nuevo, 10

LA GRANJA

Postales, Bisutería, Porcelanas, Perfumería, Objetos de escritorio y cotillón, Orientería y caprichos con vistas y recuerdo, Vasos, Copas, Paraguas, Sombrillas, Bastones, Juguetes, Lavabos, Cubos, Jarros, Bandeja, Cafeteras, Utensilios de mesa, Coches para niño y otras mil cosas.

SALÓN DE ACTUALIDADES

La Gallina de los huevos de oro, Bóscula Veranda Agencia de Matrimonios, Prueba de fuerza. Tom en su cabina, Stereoscopo Caja de música, Buena-Ventura, Piano.

Entrada libre

!Revolución!

La Moderna

38, Plaza Mayor, 38

Vajillas, 71 piezas, preciosos dibujos, á 45 pesetas.

Vajillas de 71 piezas, blancas, labradas, á 35 ídem.

Medias vajillas, 45 piezas, preciosas adornos, 23'50.

25 piezas cristal fino (para comer), 8 ídem.

Lavabos completos de Viena, á 13'50 ídem.

Objetos para regalos, de las mejores fábricas, á precios increíbles, y un sin fin de artículos difícil de enumerar.

Visítad «LA MODERNA» y os convencereis.

38, Plaza Mayor, 38

SEGOVIA

Imprenta de EL ADELANTADO

Compagnie de Assurances Generales

CONTRA INCENDIOS

(Reaseguradora de La Polar)

La más antigua y poderosa de las francesas

FUNDADA EN PARIS EL AÑO 1819

Capital y Reservas: 25.530.000

Primas recaudadas en 1905: 12.902.000

Importe de los siniestros pagados en dicho año: 6.977.000 francos

Esta compañía, cuyas acciones de 1.000 francos se cotizan en Bolsa de París á 27'500, ha repartido en el año último un dividendo de 1.350 francos por acción, que equivale al 135 por 100 de bonificación.

Los Establecimientos públicos y religiosos obtendrán una rebaja en el seguro.

Subdirector en Segovia:

José Ramón Santiago Romero, 4, 2.º

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

43 años de existencia

Seguros sobre la vida—Seguros contra incendio
Subdirectores en Segovia, Sras. Pasagali y Compañía.
Plaza Mayor, número 41, planta baja.



PARA Mal de Garganta, Tos, Resfriados, Bronquitis, Pulmones Debiles,

y para las partes sensitivas y doloridas del estómago, el Emplastro de Alcock deberá aplicarse según se vé en el grabado.

Insista en obtener el de

Alcock

TENGA PRESENTE—Que los Emplastos de Alcock, se han vendido á millones durante mas de 58 años. Como todas las cosas buenas, han sido imitados; pero solamente en apariencia. Se garantiza que no contienen Belladona, Opio, ni veneno de ninguna especie.

FUNDADA 1752.

Píldoras de Brandreth

Puramento Vegetales. Siempre Eficaces.

Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema. Es de venta en las boticas del mundo entero.

Agentes en España—J. URIACH & CA., Barcelona

entre algunas nubes cenicientas teñía el bosque de una especie de color de muerto, daban cierto carácter sobrenatural á aquella singular escena. La hoguera, sin embargo, se fué consumiendo poco á poco, y cuando ya estaba casi estinguida, la fatídica vieja se levantó y dió una patada con furia sobre las pocas ramas que aún ardían, como si quisiera vengarse de aquella manera del poco efecto que producían sus encantos.

—¡Ea, pues! dijo volviéndose hácia Zoraida, que había observado cuanto había hecho, y que más de una vez había sentido erizarse sus carnes, ¡ea pues! demonios, ya que desoís mis conjuros, ojalá que se conviertan á Dios, y eviten vuestras tentaciones cuantas almas hay en el mundo. Zoraida, el espíritu profético ha huído de mí, y no sé, ni acierto adónde está tu rival: sólo sé que un espíritu superior á los que á mí me sirven la proteje por ahora. ¡Maldito

sea él solo sé que él la libertó de las garras del Velludo. Quizá tú la volverás á ver algún día. Tú también tendrás quien te proteja. Tal vez el de Caéllar te volverá á amar. Acaso...

La imaginación de la vieja apenas podía ya inventar más, ni suplir con profecías á bulto lo que ignoraba. Por último y como inspirada de pronto, añadió:—Puede ser que algún día te acuerdes de lo que has visto esta noche por tu desgracia. Es forzoso que nosotros nos volvamos á ver.

—¿Crees tú que Saldaña me vuelva á amar? preguntó Zoraida, á quien esta parte de la profecía había conmovido y hecho temblar hasta las entrañas.

—La hembra del mastín no se ayunta con el lobo? respondió la pitonisa. Pero guárdate también que no te devore, guárdate, y teme que no maldigas algún día la hora fatal en que te has hallado conmigo.

Pronunció estas últimas palabras con

La pureza de la PEPTONA CHAPOTEAU la ha hecho adoptar por el Instituto PASTEUR

EFICACIA Y ACCIÓN RAPIDA

VINO DE PEPTONA de CHAPOTEAU

Contiene la carne de vaca digerida por la pepsina. Se recomienda en las enfermedades del estómago, las digestiones penibles y la insuficiencia de alimentación. Con él se nutre á los Anémicos, los Convalecientes, los Tísicos, los Ancianos y á toda persona desgana da á la que repugnan los alimentos ó no puede soportarlos.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

EMULSION NADAL

Única con 80 por 100

Es la mejor y más agradable

Analizada por D.ª Bonet de la Universidad de Madrid, y Costas Linares de Barcelona y de salientes Doctores.

Es crema fluida, blanquísima, inalterable, alimento, gozosa; medicamento tónico estimulante del desarrollo físico, crecimiento huesos, validísima. Eficaz para niños y niñas, personas débiles, embarazadas y lactantes, enfermedades convulsivas, coarctación, diabetes, gota, dolores, cefalea, bronquitis, asma, escrófula, linfatismo, raquitismo, etc.

MEDALLA DE PLATA, Exposición Atenas 1905. Venta: Farmacias y droguerías.